Тест без выбора ответа.
1 – уровень (для слабых учащихся).
1.Перечислите все возможные варианты обедов из трех блюд(одного первого, одного второго, одного третьего блюда), если в меню столовой имеется два первых блюда: щи и борщ; три вторых блюда: рыба, гуляш и плов; два третьих: компот и чай. 
2. У Светланы три юбки и пять кофт. Сколько различных комбинаций из юбок и кофт имеется у Светланы?
3. Из 30 участников собрания нужно выбрать председателя и секретаря. Сколькими способами это можно сделать?
4. Сколько существует способов рассаживания  7 гостей  вокруг стола на 7 стульев?
5. В магазине «Филателия» продается 8 различных наборов марок, посвященной спортивной тематике. Сколькими способами можно выбрать 3 из них?

6. Вычислите .
2 – уровень.
1. Группа туристов планирует осуществить поход по маршруту Антоново – Борисово – Власово- Грибово. Из Антоново в Борисово можно сплавиться по реке или дойти пешком. Из Борисово во Власово можно дойти пешком или доехать на велосипеде. Из Власова в Грибово можно доплыть по реке, доехать на велосипедах или дойти пешком.
А) Сколько всего вариантов похода могут выбрать туристы?
Б) Сколько есть полностью не пеших вариантов?
2. На стол бросают два игральных тетраэдра (серый и белый), на гранях каждого из которых точками обозначены числа от 1 до 4. Сколько различных пар чисел может появиться на гранях  этих тетраэдров, соприкасающихся с поверхностью стола?
3. Сколькими способами могут быть распределены первая, вторая, третья премии между 15 участниками фестиваля?
4. В классе учатся 16 мальчиков и 12 девочек. Для уборки территории требуется выделить 4 мальчиков и трех девочек. Сколькими способами это можно сделать?
5. Найдите сумму цифр всех четырехзначных чисел, которые можно составить из цифр 1,3,5,7 (без их повторения).


6. Вычислите С,  упростите .
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